

MasterRoc MP 230 CLN

Agente de conservación y flushing (limpieza) para equipo de bombeo e inyección de PU.

DESCRIPCIÓN

El producto MasterRoc® MP 230 CLN es un solvente de base orgánica libre de agua y es perfectamente apropiado para limpieza de bombas de inyección, líneas y otro equipo asociado.

USOS RECOMENDADOS

Se puede usar el producto MasterRoc® MP 230 CLN para eliminar residuos de poliuretano líquido sin curar y grouts de inyección de silicato de poliurea para limpiar las bombas de inyección, mangueras, boquillas y otro equipo asociado. El producto MasterRoc® MP 230 CLN es apropiado tanto para el equipo de inyección monocomponente como bicomponente.

CARACTERÍSTICAS Y BENEFICIOS

- Efectivo para materiales de inyección a base de poliuretano y silicato de poliurea
- Tratamiento antioxidante
- Hecho con materiales orgánicos no peligrosos
- Punto de inflamación mayor a 390 °F (200 °C)
- Extiende la vida útil y reduce las tasas de mantenimiento del equipo
- Ecológicamente preferible y seguro para los usuarios

DESEMPEÑO

Datos técnicos	
Color	Líquido Claro
Densidad*	1.06 kg/L (8.8 lg/gal)
Viscosidad*	120 mPa.s (120 cP)
Punto de fluidez	<-15°C (5°F)
Punto de ignición (DIN 53213)	>390°F (200°C)
*a 20°C (68°F)	

LINEAMIENTOS DE APLICACIÓN

Después de finalizar el trabajo de inyección, se debe bombear el producto MasterRoc® MP 230 CLN a través del equipo de inyección hasta que el material de poliuretano o silicato de poliurea sin curar se eliminen saliendo. Posteriormente, se recomienda la circulación adicional del producto MasterRoc® MP 230 CLN.

Para el almacenamiento de la bomba, se puede dejar el producto MasterRoc® MP 230 CLN como agente de conservación adentro de la bomba y líneas, para mantener la bomba limpia y libre de corrosión hasta el siguiente uso y evitar el bloqueo.

Se deben retirar mecánicamente los materiales de poliuretano y silicato de poliurea endurecidos antes de aplicar el producto MasterRoc[®] MP 230 CLN.

Temperatura de la aplicación: Entre 15 °F y 300 °F (-10 °C y 150 °C).

ALMACENAMIENTO Y MANEJO

Almacenamiento: La temperatura de almacenamiento del producto MasterRoc® MP 230 CLN es entre 40 °F y 95 °F (5 °C y 35 °C). Evite que se congele y protéjalo de los rayos directos del sol. Se debe mantener el producto MasterRoc® MP 230 CLN en su envase original. Mantenga el contenedor firmemente cerrado y seco.

Vida útil: Si se almacena apropiadamente, el producto MasterRoc[®] MP 230 CLN tiene una vida útil de 24 meses.

PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

Se deberán tomar las precauciones estándar para el manejo de productos químicos. Evite el contacto con la piel y ojos utilizando el equipo de protección personal requerido, tales como overoles, guantes y lentes de seguridad. Si entra en contacto con la piel, lave por completo con agua y jabón. En caso de contacto con los ojos, enjuague completamente con un lavaojos lleno de agua y consultar

Master® Builders Solutions es una marca registrada por las compañías de MBCC Group en diferentes países del mundo.

MBCC GROUP



MasterRoc MP 230 CLN

Agente de conservación y flushing (limpieza) para equipo de bombeo e inyección de PU.

a un médico. Por favor consulte la Hoja de Datos de Seguridad para medidas de seguridad adicionales.

PRESENTACIÓN

MasterRoc® MP 230 CLN está disponible en cubetas de plástico de 24 L (6 gal)

DOCUMENTOS RELACIONADOS

Hoja de Datos de Seguridad (HDS): MasterRoc® MP 230 CLN

INFORMACIÓN ADICIONAL

Para obtener información adicional sobre el aditivo MasterRoc® MP 230 CL o su uso en el desarrollo de mezclas de concreto con características de desempeño especiales, entre en contacto con su representante de ventas de Master Builders Solutions

SEGURIDAD

Lea, entienda y siga la información contenida en la Hoja de Datos de Seguridad (HDS) y de la etiqueta del producto antes de usar. La HDS puede obtenerse solicitando a su representante de ventas de Master Builders Solutions. Derrame, Fuga, Fuego, Exposición o Accidente LLAMAR AL SETIQ DIA Y NOCHE 800-00-214-00 / 55-55-59-15-88 (CDMX) MANTENER FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS. PARA USO PROFESIONAL. NO PARA LA VENTA O USO POR EL PÚBLICO EN GENERAL.

NOTIFICACIÓN DE GARANTÍA LIMITA-DA

Master B Solutions Mexicana S.A. de C.V. garantiza que este producto está exento de defectos de fabricación y cumple con todas las propiedades técnicas contenidas en la Hoja Técnica vigente, si el mismo se usa como se instruye dentro de su vida útil. Resultados satisfactorios

dependen no solamente de la calidad del producto sino también de muchos factores fuera del control de Master B Solutions Mexicana S.A. de C.V.; MBS NO EXTIENDE NINGUNA OTRA GARANTÍA. O AVAL. EXPRESA O IM-PLÍCITA, INCLUYENDO GARANTÍAS DE COMER-CIALIZACIÓN O ADECUACIÓN PARA UN FIN PARTICU-LAR CON RESPECTO A SUS PRODUCTOS. La única y exclusiva compensación del Comprador por cualquier reclamo relacionado a este producto, incluyendo pero sin limitarse a, reclamos relacionados con incumplimiento de garantía, negligencia, responsabilidad objetiva u otra causa, es el envío al comprador de un producto equivalente a la cantidad de producto que no cumple esta garantía o el reembolso de el precio original de compra del producto que no cumple esta garantía, a decisión exclusiva de Master B Solutions Mexicana S.A. de C.V. Cualquier reclamo relacionado a este producto debe recibirse por escrito dentro de un (1) año de la fecha del envío y cualquier reclamo que no sea presentado dentro de ese período constituirá una renuncia por parte del Comprador a realizar algún reclamo y la aceptación expresa de la calidad del producto. MASTER B SOLUTIONS MEXICANA S.A. DE C.V. NO SERÁ RESPONSABLE POR NINGÚN DAÑO ES-PECIAL, INCIDENTAL, CONSECUENTE (INCLUYENDO LUCRO CESANTE) O PUNIBLE DE NINGÚN TIPO. El Comprador debe determinar la idoneidad de los productos para el uso previsto y asume todo riesgo y responsabilidad asociada con ello. Esta información y toda recomendación técnica adicional están basadas en el conocimiento y experiencia actuales de Master B Solutions Mexicana S.A. de C.V. Sin embargo, Master B Solutions Mexicana S.A. de C.V. no asume ninguna responsabilidad por proporcionar tal información y recomendación, incluida la medida en que tal información y recomendación pueda estar relacionada a derechos intelectuales existentes de terceros, derechos de patente, tampoco se establecerá



MasterRoc MP 230 CLN

Agente de conservación y flushing (limpieza) para equipo de bombeo e inyección de PU.

ninguna relación legal por o surgirá de, proporcionar tal información y recomendación. Master B Solutions Mexicana S.A. de C.V. se reserva el derecho de hacer cualquier cambio debido a progreso tecnológico o desarrollos futuros. El Comprador de este Producto(s) debe realizar una prueba de este producto(s) para determinar la idoneidad para la aplicación prevista del producto(s). El desempeño del producto descrito aquí debe verificarse por medio de prueba que debe realizarse por profesionales calificados.

Noviembre 2020 Página 3 de 3